

18 МАР 1978

„КАЛИНИНСКАЯ ПРАВДА“

г. Калинин

Новости

В честь юбилея

ВЧЕРА общественность страны отметила семидесятилетие известного писателя Героя Социалистического Труда Бориса Николаевича Полевого. Юбилей нашего земляка широко отмечался в городах и селах Верхневолжья. В музее М. Е. Салтыкова-Щедрина состоялся вечер, посвященный этому событию. Его участники прослушали рассказы о жизни и творчестве писателя-земляка, посмотрели сцены из спектакля «Золото», поставленного областным драматическим театром по роману Б. Н. Полевого. В калининском кинотеатре «Вулкан» демонстрировались фильмы, снятые по произведениям писателя. В библиотеках области открылись выставки книг Б. Н. Полевого.